

PICK AND GO – PŮVABNÁ I VE FOFRU

Ač si to možná ani neuvědomujeme, každou chvíli jsme v pohybu. Logistika kolem dětí, víkendy na chalupě, schůzkové maratony v práci, dobíhání na lekce jógy, setkávání s rodinou a přáteli. Toto všechno jsou příklady, kdy oceníme kosmetiku, která je praktická, šikovná i na naše přesuny a pochopitelně také kvalitní. Přesně taková je nová řada pleťové a tělové kosmetiky PICK AND GO ze **sítě parfumerií Marionnaud**. Díky zmenšeným velikostem přípravky snadno přibalíme do jakékoliv kabel(ky) a můžeme být v klidu, že máme po ruce vše potřebné. Tato jedenáctka produktů (odličovače, ubrousky proti lesku, gel na unavené nohy, krém na chodidla, sprchový gel s tělovým mlékem, masky na oči i pleť, tónovací balzám na rty a další) nám pomůže k dokonalému vzhledu i ve dnech, kdy nevíme kam dříve skočit. Kosmetika PICK AND GO je k dostání výhradně v **síti parfumerií Marionnaud**.

Praktická malá balení, a vždy nějaká funkce navíc. Šikovné vychytávky, které oceníte i ve velké časové tísní. Krásné barevné obaly, které snadno na svém kosmetickém stolku najdete, i když máte za pár minut odejít. Pokud jste často v pohybu, pak je kosmetika PICK AND GO pro vás jako stvořená.

Nová řada kosmetiky PICK AND GO zahrnuje tyto produkty:



PICK AND GO HIGH PRECISION EYE MAKE UP REMOVER

Den plný schůzek a vy ve velkém poklusu. Fofr a rychlé přesuny se samozřejmě mohou podepsat také na očním make upu, který už není perfektní, jako když jste ráno opouštěla domov.

Vatové tamponky napuštěné očním odličovačem snadno a rychle vyřeší nedokonalosti jako mávnutím kouzelného proutku. Praktická uzavíratelná krabička pojme 20 ks a vejde se i do mini kabelky.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud, box se 20 tamponky za cenu 169 Kč.

PICK AND GO HIGH PRECISION SOS IMPERFECTIONS

Známe to jistě všichni. Celý den pečujeme o to, abychom na večerní rande byly krásné, a v tu nejméně vhodnou dobu se nám na pleti začne klubat nevzhledný pupínek. Klid! S vatovými tamponky napuštěnými v čistící emulzi není důvod k panice.

Stačí nevítaný pupínek potřít a zapomenout na něj. Balení s 20 ks můžeme mít navíc stále při sobě. Jeden nikdy neví, kdy budeme potřebovat vypadat neodolatelně.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud, box se 20 tamponky za cenu 169 Kč.



PICK AND GO BOOK OF BLOTTING FILMS

Kdo by nechtěl zazářit. Zazářit šarmem, vtipem, krásou. Nicméně zazářit lesklým čelem, či tvářemi, to není to pravé....

Tipem na to, jak se snadno zbavit přebytečného lesku jsou matující papírky. Tato knížečka jich v sobě má 50 ks a rychle a diskrétně nás zbaví jediného nežádoucího lesku v maratonu jakéhokoliv dne.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud, balení s 50 matujícími papírky za cenu 169 Kč.



PICK AND GO LIP BALM

Méně je někdy (dokonce dost často) více. Sytě rudé a lesky olepené rty by na prvním rande mohly spíše vyděsit než nalákat.

Zkuste balzám na rty, který má v sobě tónovací a hydratační složky. Pracuje se s ním jako s balzámem na rty a jako bonus je jemný nádech přirozeně růžového odstínu. Jemně zabarví a zároveň pečuje o rty.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 169 Kč.



PICK AND GO BIOCELLULOSE HYDRATING MASK

Po celodenním kolotoči jsme často unavené nejen my, ale také naše pleť. Na večerní vernisáž byste si ale přála svěží, dokonalou pleť.

Tato hloubkově hydratační maska dokáže divy. Stačí dvacet minut a pleť bude projasněná, bez známek únavy a ještě hloubkově hydratovaná.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 169 Kč.

PICK AND GO FRESH EYE PATCH

Podobně jako unavená pleť, ani unavené oči nám na kráse nepřidají.

Hydrogelové polštářky nasáklé léčivou chrpou dodají citlivému očnímu okolí potřebnou hydrataci a celkově náš pohled prozáří. Stačí jen 15 minutová aplikace a po noci s minimem spánku nabude na naší vizáži ani stopy.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 169 Kč.



PICK AND GO MINI FACIAL CLEANSING WIPES

O tom, že je odličování základem bezchybné pleti víme všechny, ale občas prostě podceníme přípravy a ocitneme se někde, kde to není možné.

Vlhké odličovací ubrousky napuštěné čistícím mlékem jsou skvělým řešením. Navíc je každý balen zvlášť, takže si jeden můžeme nechat v kabelce pro neočekávané příležitosti.

Díky balení po jednom také nehrozí vyschnutí, které je tu těchto ubrousků tak časté.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud, box s pěti ubrousky za cenu 169 Kč.

PICK AND GO MINI FACE MASKS

Dopřejte si po náročném dni relax jako ze salónu. Navíc kdekoliv, klidně na chatě, u kamarádky, nebo na cestách.

Stačí si na obličej natřít silnou vrstvu pleťového mléka či krému, dát si na obličej tuto látkovou masku a nechat se hýčkat po dobu dvaceti minut. Uvidíte, jak si tento relax oblíbíte a možná si z něj uděláte i rituál.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud, set se třemi maskami za cenu 169 Kč.



PICK AND GO
COOL GEL FOR FEET AND LEGS
SOS HIGH HEELS CREAM

Dát si nohy nahoru. Ano, to je na unavené nohy to nejlepší, ale dost těžko se toto uskutečňuje například na poradě či během jednání. Zkuste raději **COOL GEL FOR FEET AND LEGS**. Průsvitný a lehký gel nohy okamžitě osvěží, a „odlehčí“ jim.

Milovnice podpatků ocení **SOS HIGH HEELS CREAM**, který pomůže zvládnout nohám celodenní nápor při nošení vysokých podpatků. Stačí si chodidla namasírovat, obsah bambuckého másla a mandlového oleje nohám velmi prospěje.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud, 50 ml, oba přípravky za cenu 169 Kč.

PICK AND GO
IN-SHOWER HYDRATING LOTION

Umýt se a namazat. Víme, že víte. Ale na cestách je to trochu nepraktické balit hned dvě věci. Naštěstí trend „all in one“ produktů zabrousil i sem a sprchový gel s hydratačním tělovým mlékem je na světě.

Již během sprchování se krásně postará i o vláčnost a hydrataci pokožky.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud, 50 ml za cenu 169 Kč.